

Kérelem társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránt

Ha a társadalombiztosítási kifizetőhely már nem felel meg a törvényben foglalt feltételeknek, kezdeményezni kell a megszüntetést. A társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetését, az egészségbiztosítási szerv által vezetett nyilvántartásból való törlését a [Kérelem társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránt](#) űrlap elektronikus úton történő benyújtásával kell kezdeményezni.

Jogosultak köre

Ha a társadalombiztosítási kifizetőhelyet fenntartó foglalkoztató által foglalkoztatott, pénzbeli egészségbiztosítási ellátásra jogosult **biztosítottak létszáma tartósan - legalább 6 egymást követő hónapban - 100 fő alá csökken**, valamint, ha az egészségbiztosítási szervvel megállapodást kötő magánszemély, jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet az Egészségbiztosítási Alap kezeléséért felelős társadalombiztosítási szervvel kötött megállapodását fel kívánja mondani, a társadalombiztosítási kifizetőhely az egészségbiztosító által erre a célra rendszeresített, a Személyre Szabott Ügyintézési Felületen (SZÜF) közzétett [Kérelem társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránt](#) űrlap alkalmazásával, elektronikus úton kezdeményezi a kifizetőhely megszüntetését.

Mit kell tennie

A törvényben meghatározott körbe tartozó **társadalombiztosítási kifizetőhelynek ki kell töltenie és be kell küldenie a „Kérelem társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránt” elnevezésű űrlapot**. A foglalkoztató a **kifizetőhely megszüntetése iránti kérelmet kizárólag** az egészségbiztosító által erre a célra rendszeresített, a SZÜF-ön közzétett [Kérelem társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránt](#) űrlap alkalmazásával, kizárólagosan **elektronikus úton nyújthatja be**.

Határidők

Az egészségbiztosítási szervre irányadó ügyintézési határidő annak a függvénye, hogy milyen eljárásban kerül sor a kérelem elbírálására. Az ügyintézési határidő az eljárás megindulásának napján kezdődik. Az eljárás a kérelemnek az eljáró hatósághoz történő megérkezésének időpontjában indul. A napokban megállapított határidőbe nem számít bele a határidő kezdetére okot adó cselekmény vagy körülmény bekövetkezésének, a közlésnek, a kézbesítésnek, a hirdetmény kifüggesztésének és levételének, valamint a közhírré tétel napja. **Sommás eljárásnak** van helye, ha a hiánytalanul előterjesztett kérelem és mellékletei, valamint a hatóság rendelkezésére álló adatok alapján a tényállás tisztázott. **Az ügyintézési határidő sommás eljárásban 8 nap**. Ha a hatóság megállapítja, hogy a sommás eljárás feltételei nem állnak fenn, a kérelmet **teljes eljárásban** bírálja el. Teljes eljárásra történő áttérés esetén az egészségbiztosító - amennyiben annak feltételei fennállnak - elektronikus úton tájékoztatja az ügyfelet a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el. **Az ügyintézési határidő teljes eljárásban 60 nap**.

Benyújtandó dokumentumok

A társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránti kérelemhez **csatolni kell minden olyan iratot, amelyből megállapítható, hogy a kifizetőhely fenntartásának törvényi kötelezettsége már nem áll fenn.** Ilyennek minősülnek - többek között - az alábbiak:

- cégkivonat,
- bírósági ítélet,
- határozat,
- végzés.

Ezen dokumentumok mellett javasolt minden olyan irat csatolása, amely alkalmas lehet annak megállapítására, hogy a foglalkoztató esetében **indokolt** a társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése, nyilvántartásból való törlése.

Fizetési kötelezettség

Az eljárás illeték- és költségmentes.

Eljáró szerv

A társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránti kérelmet a munkáltató székhelye szerint illetékes **vármegyei kormányhivatal bírálja el.**

Ha a munkáltató székhelye Budapesten vagy Pest vármegyében található, az eljárást a **Budapest Főváros Kormányhivatala** folytatja le.

A vármegyei (fővárosi) kormányhivatalokon belül a kérelmeket az egészségbiztosítási pénztári feladatokat ellátó osztályok bírálják el. [A Fejér Vármegyei Kormányhivatalban a Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály [Egészségbiztosítási és Nyugdíjbiztosítási Ellenőrzési Osztály egészségbiztosítási ellenőrzési területe](#) végzi ezt a feladatot.]

Felettes szerv/jogorvoslat

A társadalombiztosítási kifizetőhely megszüntetése iránti kérelem alapján indult hatósági eljárásban hozott döntéssel szemben **közigazgatási per kezdeményezhető** az illetékes törvényszéknél. [Az említett döntés tartalmazza a közigazgatási per indításához szükséges információkat: keresetindítási határidő, hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság megjelölése, keresetlevél benyújtásának helye, módja, stb.]

Egyéb információk

Ha a társadalombiztosítási kifizetőhely **létrehozása és fenntartása** a törvény szerint **kötelező**, azonban a kormányhivatal megállapítja, hogy a kifizetőhely törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott társadalombiztosítási és egyéb feladatai ellátására **nem képes**, a kifizetőhelyet **határozattal megszünteti**. Ilyen **oknak minősül** különösen, ha a kifizetőhely, illetve annak képviselője a foglalkoztató nyilvántartására kötelezett szervezet adatai szerinti, illetve a kormányhivatal részére bejelentett elérhetőségeken nem elérhető,

illetve, ha a kifizetőhely gazdálkodási körülményeiből megalapozottan feltehető, hogy a társadalombiztosítási feladatok általa történő további ellátása a biztosítottak részére járó pénzbeli egészségbiztosítási ellátások és a baleseti táppénz kifizetését veszélyeztetné.

A társadalombiztosítási kifizetőhely megszűnése esetén a kormányhivatal a kifizetőhelynél **záró ellenőrzést** tart, amelynek során a kormányhivatal a kifizetőhelytől **átveszi** azon biztosítottak kifizetőhelyi feladatellátás során keletkezett iratanyagát, akik részére a kifizetőhely a **megszűnése időpontjában pénzbeli egészségbiztosítási ellátást vagy baleseti táppénzt** folyósított. Az ellátásokat a kifizetőhely megszűnését követő naptól az **egészségbiztosító folyósítja tovább.**

A társadalombiztosítási kifizetőhelyek tevékenységére az alábbi jogszabályok vonatkoznak:

- [Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény](#)
- [A társadalombiztosítás pénzügyi alapjainak és a társadalombiztosítás szerveinek állami felügyeletéről szóló 1998. évi XXXIX. törvény](#)
- [A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény](#)
- [A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 217/1997. \(XII. 1.\) Korm. rendelet](#)

(Forrás: [https://mo.hu/szuf/ugyleiras?id=3c2e5598-a0d4-432b-8b87-df33faf3b24d&n=kerelem+tarsadalombiztositasi+kifizetohely+megszuntetese+irant+\(eb+kifmegszuntet+01\)](https://mo.hu/szuf/ugyleiras?id=3c2e5598-a0d4-432b-8b87-df33faf3b24d&n=kerelem+tarsadalombiztositasi+kifizetohely+megszuntetese+irant+(eb+kifmegszuntet+01)))